

欣見兩岸日親 功成身退無憾

江丙坤：未來仍當海基會老兵

香港文匯報訊 79歲高齡的海峽交流基金會董事長江丙坤昨日正式卸下現職，他承諾，未來仍會是海基會的老兵、經貿的尖兵、大陸台商與媒體的好朋友，並期待接任董事長的國民黨前秘書長林中森未來能多多照顧台商，變成台商的家長。

日前宣佈要與海基會董事長江丙坤同進退的副董事長兼秘書長高孔廉同日表示，願意留任襄助新任董事長林中森，共同為兩岸的和平繁榮奉獻心力。

笑稱非好爺爺 家人哭成一團

據中社社報，海基會當天上午舉行惜別茶會，台灣陸委會主委賴幸媛、前「國安會」秘書長蘇起及台商代表、媒體高層與江丙坤的家人都到場致意。江丙坤在致詞時表示，從2005年以國民黨副主席身份訪問大陸開始，他往返兩岸76次，拜訪大陸248個城市，選擇此時離開，是個「完美的句點」，內心充滿感激，心情相當滿足。

他表示，擔任公職55年，很少有時間陪伴家人，未來他想花時間多看一些自己想看的書，多拜訪一些自己想走的地方，陪陪家人，含飴弄孫「變成好好的爺爺」。說到此刻，坐在台下的夫人、媳婦都哭成一團。

江丙坤說，19日他與高孔廉在金門碼頭為來訪的海協會會長陳雲林送行，並告知他即將離開海基會的消息，分別時他與高孔廉向陳雲林「一直揮手揮到看不到」。他說，金門幾十年前是兩岸對立的衝突點，不少人犧牲生命，哪裡想得到今日雙方能在金門互道珍重。兩岸關係

目前進入60年來最好的時刻，這樣的成果得來不易，希望雙方珍惜，讓兩岸和平永續，民眾安居樂業。

江丙坤並向即將離任的賴幸媛致意，表示4年多來賴幸媛的領導有目共睹，這幾年沒有「海陸」大戰，大家維持很和諧、很和睦的環境。對於賴幸媛即將接任駐WTO大使，江丙坤說，那個地方環境幽雅，工作不會太忙碌，同時也希望她未來能學學打高爾夫球。江丙坤還指出，副董事長高孔廉願意留任，就等於江丙坤留了下來，請所有台商放心。

冀林中森接任 當好台商家長

出席惜別茶會的賴幸媛盛讚江丙坤是一位傑出政治人物；蘇起則認為江丙坤是繼辜振甫之後的另一個偉大典範，「江丙坤」已成為兩岸關係的重要品牌。

海基會當天召開董監事聯席會議，通過江丙坤請辭案，遺缺由林中森接任。

江丙坤在董監事會議結束後與林中森接受訪問，除推崇林中森的能力外，也希望林中森以後多多照顧大陸台商，讓他們將來真的以海基會為家。林中森表示，近日已兩度拜會江丙坤，感謝他傾囊相授，也希望江丙坤日後能隨時給予指導。



新任海基會董事長林中森(右)歡送卸任董事長職務的江丙坤(左)。



江丙坤昨日卸任後揮手向海基會工作人員道別。



海基會員工製作以江丙坤任職期間活動照片拼貼而成的人像，送給他做紀念。

跨海大愛 台男捐髓救青島女

據中社社電 青島市中心醫院26日進行該市首宗由台灣同胞捐獻的造血幹細胞移植手術，有了這一份「跨海速遞」的造血幹細胞，青島血液病患者樂海燕女士將逐漸康復。樂海燕的丈夫表示，妻子於今年5月發現患上初期白血病，需要進行造血幹細胞移植，但卻因無法找到合適的捐贈者，只能在病床上苦等四個月。當家人一度絕望之時，中華骨髓庫於7月下旬從台灣傳來佳音，說一位40歲左右的男性合乎捐贈條件，且樂意為救人一命而捐贈造血幹細胞。

青島市中心醫院血液科副主任王玲說，跨越海峽的造血

幹細胞捐贈手術並不簡單。據她介紹，捐贈者於26日晚上8點在台灣捐出了300毫升造血幹細胞，然後儲存在血袋內。先透過兩岸直航於當晚飛抵上海，青島市中心醫院再派人從上海連夜趕返醫院，於當晚11時40分許，台灣同胞的造血幹細胞運抵醫院後，市中心醫院血液病科專家連夜將造血幹細胞輸入樂海燕體內。

據悉，兩岸同胞血濃於水，截止到目前，向台灣捐獻幹細胞的內地供者已經有近20例，而台灣方面向內地捐獻幹細胞的供者則達到了幾百例，兩岸的同胞用這種方式彼此支持鼓勵。

超強颱風撲台 釣島將現巨浪

據中社社電 今年第17號超強颱風「傑拉華」的中心昨日08時位於台灣花蓮市東南方大約600公里的西北太平洋洋面上，未來「傑拉華」將以每小時15公里左右的速度向西北方向移動，逐漸向台灣東部一帶沿海靠近。

受南下冷空氣和「傑拉華」共同影響，中央氣象局已於27日10時發佈海上大風橙色預警，預計27日中午到28日中午，東海南部、台灣海峽、南海東北部、巴士海峽將出現4到6米的巨浪到狂浪區，釣魚島附近海域將出現4到5米的巨浪區；浙江南部、福建、廣東東部沿岸海域將出現2到3.4米的中浪到大浪。



受強烈颱風傑拉華影響，台東海面掀起巨浪。

熱烈慶祝中華人民共和國成立六十三周年

九龍城區各界慶祝中華人民共和國國慶活動委員會 2012年度組織架構

- 榮譽顧問：林武 余汝文 何靖 王小靈
主席團：毛煊 王志群 左惠卿 伍澤濠 江潔儀 任太平 任振強 余悅湛
委員：仇競雄 文國興 王冠明 王紹爾 司徒美鳳 江運有 何少薇 何倩娟

2012年慶祝國慶63周年活動計劃

- 一、63周年國慶專題講座及工作報告會
二、屋邨國慶同樂日
三、國慶杯2012粵曲比賽
四、粵曲及折子戲欣賞會